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 نام و نام خانوادگي:

 کلاس: 

  نام دبیر:

  :پایه و رشته

 به عدد:

 به حروف:

:تجدیدنظرکنندهامضا   

  نمره

 مشخص کنید :  با ذکر دلیل ریاض  درستی یا نادرستی هر عبارت را  -1
 

´𝑨گاه مجموعۀ  ای نامتناهی باشد، آنمجموعه 𝑩ای متناهی و مجموعه 𝑨الف( اگر  ∪ 𝑩  .قطعا نامتناهی است 

´𝑩و   𝑨توان گفت که دو مجموعۀ نامتناهی هستند. می 𝑩و  𝑨ب(   − 𝑨´  .همیشه دو مجموعۀ جدا از هم هستند 

𝑝نقطه   ° 225پ( انتهای کمان   = (−1,  است.   (1−

 

ن 5از کل تولیدات یک کارخانه،  -2 درصد از کل قطعات تولیدی این کارخانه لوکس 30درصد قطعات خراب و بقیه سالم هستند. همچنی 

درصد از کل قطعات تولیدی، معمولی و خراب باشد، چند درصد از قطعات، لوکس و سالم 2و باقی کالاهای معمولی هستند. اگر 

 هستند؟  

 

 ها، درستی تساوی زیر را ثابت کنید. مجموعه با کمک جب   -3

 

𝑨 ∩ (𝑩 − 𝑪) = (𝑨 ∩ 𝑩) − (𝑨 ∩ 𝑪) 
 
 
 

𝒂𝒏دنباله    -4 =
𝟑

𝟐
𝒏 −  دارد؟ 20چند جمله مثبت و کوچکبی از    𝟓

 
 
 

ن ترتیب یک دنباله هندسی می   -1و  2، 8را به جملات دنباله     𝑘اگر عدد  -5 سازند. جملات دنباله جدید را اضافه کنیم، عددهای حاصل با همی 

 مشخص کنید. 

 
 
 

𝒂𝒏  ،𝒑 در دنبالۀ حساب   -6 ≠ 𝒒     : است و داریم𝒂𝒑 = 𝒒     و𝒂𝒒 = 𝒑 صورت  . دراین𝒂𝒑+𝒒  .را حساب کنید  
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 را بدست آورید.   𝐴𝐵𝐶 در شکل مقابل مساحت مثلث   -7

 
 
 
 
 
 
 
 

tanاگر   -8 𝑥 =  باشد، حاصل عبارت زیر را بدست آورید.  0.2

cos(270 ° + x) − cos(180 ° + x) 

 sin(180 ° − x) − sin(540 ° − x)
= 

 
 
 
 

° 60اگر   -9 < ∝ ≤ 𝑚باشد، حدود    ° 225 = 1 − 3 cot  را بدست آورید.   ∝

 
 

° 135اگر    -10 < 𝑥 <  ترین صورت ممکن بنویسید.  عبارت زیر را به سادهباشد،   ° 180
 
 

|tan 𝑥 + cot 𝑥| + |tan 𝑥 − cot 𝑥|

|cot 𝑥|
= 

 
 

 مقدارهای هر ردیف را از کوچک به بزرگ مرتب کنید.   -11

sin 20 °   , −cos 150 °   , tan 240 ° 

 

 )الف

−√8
4

 , √−6
3

 

 

 )ب
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 , 𝑎 3  , 𝑎
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3  ;   𝟎 < 𝒂 <  )پ 𝟏

 
 

𝑥اگر   -12 − 𝑦 = 𝑥𝑦و    8 = 𝑥3باشد، مقدار    105 + 𝑦 3  .را بدست آورید 
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 حاصل هر عبارت را بدست آورید:  -13

(𝑥 − 𝑦)2(𝑥2 + 2𝑥𝑦 + 𝑦2)(𝑥2 + 𝑦2)2 = 

 

 )الف

  

√5 × √5 × √5 × √5 × √√5
8

= 

 

 

 )پ

  تجزیه کنید.  -14

𝑥2 − 2𝑥 − 4  )الف =

𝑥3 − 𝑥2 + 𝑥 − 1  )ب =

𝑥4 + 1  )پ =

 
 
 
 
 
 

موفق باشید و شاد  :(                                                                                       
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